

湘雅三医院全力抢救湖南衡阳“10.29”矿难幸存者

2011年11月01日 09:55 浏览次数：次

10月29日18时10分许，湖南省衡阳市衡山县长江镇霞流冲煤矿发生瓦斯爆炸事故。事故发生后，湘雅三医院烧伤科副主任贺全勇教授连夜赶往衡阳参与伤员救治工作，其中两名危重伤者已分别于30日晚和31日下午被转送至湘雅三医院进行抢救。入院后，医院立即组织烧伤科、神经外科等科室的专家进行会诊，研究治疗方案，全力救治伤员。

就伤员救治工作，湘雅三医院院长陈方平作出三点指示：一是医院成立以院长为组长的“湖南衡阳‘10.29’矿难受伤者救治领导小组”和以烧伤科主任罗成群教授为组长的治疗小组，全力以赴救治受伤人员；二是由医务科牵头，组织相关多学科会诊，必要时邀请国内顶尖烧伤治疗方面的专家来院会诊，参与伤员抢救工作；三是医院及时向省卫生厅和衡阳市委、市政府汇报伤者的治疗情况。

31日下午，湖南省卫生厅应急办主任石国勇，衡阳市市委常委、市委秘书长罗东海，衡阳市副市长许满意，市政协副主席刘日煊等一行来湘雅三医院了解伤者的救治情况，并慰问伤员。

相关链接：

[湖南衡阳“10.29”矿难](#)

10月29日18：10左右，湖南省衡阳市霞流冲煤矿发生瓦斯突出并引发瓦斯爆炸事故。事故发生后，党中央、国务院高度重视。国务院副总理张德江作出重要批示，要求指导地方组织开展科学救援，全力解救被困人员，通知各地认真落实煤矿安全生产责任制，坚决遏制煤矿重特大事故发生。

国家安全监管总局局长骆琳、湖南省省长徐守盛赶赴事故现场，传达贯彻国务院领导同志重要批示精神，查看事故现场，检查矿井安全保障系统，慰问抢险救援人员，看望受伤人员，传达中央领导同志对遇难者家属和受伤人员的亲切慰问。指示一定要组织最强有力的医疗力量，全力以赴救治受伤人员；并表示，根据情况需要，可协调安排全国烧伤治疗方面的专家，赶赴现场会诊救治受伤人员。

出 处：湘雅三医院

作 者：蒋凯 梁国清

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

相关新闻

- [共青团中南大学湘雅三医院第二次代表大会召... \(2011-10-27 10:00:05\)](#)
- [耶鲁大学Barry Jason Wu受聘... \(2011-10-24 14:40:12\)](#)
- [湘雅56级校友50周年再聚首参观湘雅三医... \(2011-10-18 8:48:11\)](#)
- [湘雅三医院：“四板斧”打造学习型医院 \(2011-10-18 15:35:27\)](#)
- [分享爱的感动——写在湘雅护理百年之际 \(2011-10-13 12:45:42\)](#)
- [高文兵书记为“新湘雅讲堂”揭牌并作首场讲... \(2011-10-12 15:44:34\)](#)
- [心理医生教你“收心” \(2011-10-9 15:37:51\)](#)
- [《湘雅三医院报》再获“国字号”荣誉 \(2011-9-29 10:36:12\)](#)
- [卫生部大型医院巡查组高度肯定湘雅三医院党... \(2011-9-28 9:19:46\)](#)

本周新闻排行

图说中南

